
Procès-verbal – novembre 2021 

 

CPAÉ – ÉCOLE DES BÂTISSEURS – PROCÈS VERBAL 

Date : le mardi 16 novembre 2021 

Rencontre virtuelle TEAMS 

Heure : 19 h 

Membres présents : 

Caroline Foisy, Sylvie Legault, Laure Handfield, Raphaël Moore, Martin 

Senechal, Joseph Pagé, Sylvia Reentovich, Caroline Lafontaine, Liz Lautard 

Membres absents : 

Danielle Bouchard, Cynthia Gauvin        

        

1 Points de gestion Temps (mins) Présentateur  Notes 

A) Ouverture de la réunion 5 Caroline  Caroline souhaite la bienvenue à tous  

B) Adoption de l’ordre du jour 5 Caroline  L’ordre du jour est adopté comme présenté 

Proposition : Caroline L. 

Appui : Sylvia 

C) Adoption du procès-verbal de la 

dernière rencontre 

5 Caroline  Le procès-verbal de la dernière rencontre est adopté tel quel. 

Proposition : Liz 

Appui : Sylvia 



2 Points de suivis     

A) Suppléance  Sylvie  Sylvie a fait une mise à jour par rapport à la disponibilité de 

suppléance à l’école des Bâtisseurs mais aussi dans les écoles de la 

région. Elle informe que la situation de manque de suppléances n’est 

pas seulement pour les enseignants mais aussi pour les conducteurs 

d’autobus. La situation pourrait être aggravé par le mandat pour la 

vaccination des conducteurs.  

Les membres du comité expriment leur frustration envers la situation 

qui ne semble pas se résoudre après plusieurs années de discussions et 

de travail avec le district, offrant plusieurs solutions.  

Les membres demandent s’ils ont un rôle à jouer dans la promotion et 

le recrutement des postes de suppléances. Ils demandent aussi s’il est 

temps de faire un autre suivi avec les autres écoles de la région.  

B) Demande de dispense  Sylvie  Sylvie précise que la dispense fut approuvée et signée par la DG du 

DSFS. 

C) Évènement à souligner  Caroline  Caroline sonde le terrain à savoir quels événements nous voulons 

souligner comme CPAÉ.  Nous avons discuté de se greffer au comité 

de parents pour la Semaine d’appréciation de l’éducation.   

D) Plan de prévention  Sylvie  Aucunes questions ne sont demandées par rapport au plan de 

prévention. 

E) Formation CPAÉ  Sylvie  Le comité s’engage à compléter la formation individuellement et de 

faire le suivi à la rencontre de janvier.  

3 Points d’information      

A) Mise à jour CED  Raphaël  Raphaël fait une mise à jour du travail et des priorités du CED.  

 



Le comité demande à Raphaël de faire un suivi à la question des 

suppléants dans les écoles de la région avec le CED. Raphaël 

s’engage de faire un retour avec le comité à propos de cette 

question à la prochaine rencontre.  

B) Grève SCFP -enseignement à 

distance 

 Sylvie  Le comité exprime ses préoccupations par rapport à l’utilisation de 

l’enseignement à distance pendant une grève et questionne la 

convenance de cet outil pour cette situation.  

Les membres du comité ont partagé leurs expériences de 

l’apprentissage en ligne, notant ce qui c’était bien passé et aussi ce 

qui ne s’est pas bien passé, soit de leurs propre expériences ou ce 

qu’ils ont entendu d’autres parents. Ils ont noté la confusion créée par 

les communications du ministre (par rapport à la participation 

obligatoire ou non) ainsi que la flexibilité requise des parents pour 

accompagner leurs enfants dans leurs apprentissages, ce qui n’est 

pas garantie dans toutes les familles, surtout pendant une grève.  

Caroline va préparer une ébauche d’une lettre au ministre de 

l’Éducation pour souligner les préoccupations du comité par rapport à 

l’utilisation de l’apprentissage en ligne autre que dans les cas 

d’urgence, ou de nécessité (c.à.d. pour des raisons de sécurité/santé 

pendant la pandémie).  

4 Décisions requises     

A) Budget ($500)  Sylvie  Sylvie rappelle le comité qu’il a un budget de $500 qu’il peut utiliser 

pendant l’année.  

Les années précédentes, le comité a fait le don de ce budget à 

l’école pour l’achat de livre de lecture, d’outils technologique, 

d’activités pour les corridors ou la cour de récréation, etc. Le comité 

s’engage à réfléchir à des possibilités d’ici à la prochaine rencontre 

pour voir s’il y a quelque chose qu’ils aimeraient offrir à la 



communauté de parents (p.ex. un conférencier, etc.) et faire une 

décision à la prochaine rencontre en janvier.  

5 Levée de la réunion 5   Prochaine rencontre le 18 janvier 2022 

La levée de la rencontre fut à 21h06 

Proposé par : Sylvia 

Appuyé par : Liz 

 

  



ODJ – rencontre janvier 2022 

 

CPAÉ – ÉCOLE DES BÂTISSEURS – ORDRE DU JOUR 

Date : le mardi 18 janvier 2022 

Rencontre virtuelle TEAMS 

Heure : 19 h 

1 Points de gestion 

A) Ouverture de la réunion 

B) Adoption de l’ordre du jour 

c) Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 

2 Points de suivis 

A) Suppléance 

B) Formation CPAÉ 

C) Situation COVID 

D) Partage lettre (Ministre) – enseignement à distance 

E) Discussion avec Chantal Varin 

3 Points d’information 



A) Rapport du CED 

 Décisions requises 

B) Budget 500$ 

 Levée de la réunion 

 


